

Руководитель внешнеполитического ведомства Туркменистана Рашид Мередов 29 июля провёл телефонный разговор с министром иностранных дел Республики Казахстан Муратом Нуртлеу. Основным предметом переговоров стали ключевые направления двустороннего сотрудничества между странами. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

По мнению дипломатов, главный фактор развития отношений между Туркменистаном и Казахстаном — дружеский диалог на высшем политическом уровне.

Стороны подчеркнули, что импульс дальнейшему углублению и развитию межгосударственных отношений придают встречи и переговоры между главами двух государств.

Отдельное внимание министры уделили сотрудничеству в рамках международных организаций и многосторонних структур.

Напомним, что в мае текущего года глава туркменского МИД [посетил](#) Астану с официальным визитом. Он провёл переговоры с президентом Касым-Жомарт Токаевым и казахстанским коллегой Муратом Нуртлеу. Рашид Мередов также принял участие в очередных туркмено-казахстанских политических консультациях между МИД двух стран.